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8486.2
Set 6 bicchieri in vetro trasparente

Set  6 tumblers in clear glass
Ø 8,3 cm - h 8,6 cm - 30 cl

Ø 3,3 inch - h 3,4 inch - 10,1 oz

8488.2
Set 6 bicchieri in vetro blu indaco

Set  6 tumblers indigo blue
Ø 8,3 cm - h 8,6 cm - 30 cl

Ø 3,3 inch - h 3,4 inch - 10,1 oz

8487.2
Set 6 bicchieri in vetro grigio bronzo

Set  6 tumblers bronze grey
Ø 8,3 cm - h 8,6 cm - 30 cl

Ø 3,3 inch - h 3,4 inch - 10,1 oz

8561.2
Set 6 bicchieri in vetro verde pavone

Set  6 tumblers peacock green
Ø 8,3 cm - h 8,6 cm - 30 cl

Ø 3,3 inch - h 3,4 inch - 10,1 oz

8682.2
Set 6 bicchieri in vetro blu riviera

Set  6 tumblers riviera blue
Ø 8,3 cm - h 8,6 cm - 30 cl

Ø 3,3 inch - h 3,4 inch - 10,1 oz

Vertigo

8683.3
Set 6 bicchieri in vetro rosa

Set  6 tumblers pink
Ø 8,3 cm - h 8,6 cm - 30 cl

Ø 3,3 inch - h 3,4 inch - 10,1 oz

8487.3
Set 2 bicchieri in vetro grigio bronzo

   Set  2 tumblers bronze grey
Ø 8,3 cm - h 8,6 cm - 30 cl

Ø 3,3 inch - h 3,4 inch - 10,1 oz

  Qtà 169   Qtà 302   Qtà 338

  Qtà 57   Qtà 50

  Qtà 75   Qtà 5540

 € 20,00  € 6,70 

 € 18,00  € 20,00  € 20,00 

 € 20,00  € 20,00 
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8349.2
Set 6 bicchieri in vetro trasparente

Set  6 tumblers in clear glass
Ø 8,6  cm - h 9,1 cm - 28 cl

Ø 3,4  inch - h 3,6 inch - 9,5 oz

8351.2
Set 6 bicchieri in vetro grigio bronzo

Set  6 tumblers bronze grey
Ø 8,6  cm - h 9,1 cm - 28 cl

Ø 3,4  inch - h 3,6 inch - 9,5 oz

Ser Lapo

8349.7
Set 2 bicchieri in vetro trasparente

Set  2 tumblers in clear glass
Ø 8,6  cm - h 9,1 cm - 28 cl

Ø 3,4  inch - h 3,6 inch - 9,5 oz

8351.6
Set 2 bicchieri in vetro grigio bronzo

Set  2 tumblers bronze grey
Ø 8,6  cm - h 9,1 cm - 28 cl

Ø 3,4  inch - h 3,6 inch - 9,5 oz

  Qtà 607

  Qtà 108

  Qtà 2900   Qtà 2368

 € 5,30  € 5,30 

 € 15,00

 € 16,00
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Due+Due+Due

8763.1
Set 6 bicchieri in vetro blu riviera

Set  6 tumblers riviera blue

8764.1
Set 6 bicchieri in vetro rosa

Set  6 tumblers pink

Tricot

7995.3
Set 6 bicchieri bibita trasparente

Set  6  tall tumbler in clear glass
Ø 8,5 cm - h 15,5 cm - 50 cl
Ø 3,3  inch - h 6  inch - 17  oz

  Qtà 259

  Qtà 40

  Qtà 7

 € 28,00

 € 28,00

 € 18,00
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Iroko

7446.1
Set 6 bicchieri in vetro trasparente

Set  6 tumblers in clear glass
Ø 9,2  cm - h 10,7  cm - 30 cl

Ø 3,6  inch - h 4,2  inch - 10,1 oz

7780.2
Set 6 bicchieri in vetro celeste

Set  6 tumblers light blue
Ø 9,2  cm - h 10,7  cm - 30 cl

Ø 3,6  inch - h 4,2  inch - 10,1 oz

7781.2
Set 6 bicchieri in vetro giallo

Set  6 tumblers yellow
Ø 9,2  cm - h 10,7  cm - 30 cl

Ø 3,6  inch - h 4,2  inch - 10,1 oz

7447.1
Set 6 bicchieri in vetro ametista

Set  6 tumblers amethyst
Ø 9,2  cm - h 10,7  cm - 30 cl

Ø 3,6  inch - h 4,2  inch - 10,1 oz

  Qtà 2   Qtà 515

  Qtà 98   Qtà 160

 € 18,00  € 20,00

 € 20,00  € 20,00
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8247.2
Set 6 bicchieri in vetro verde acido

Set  6 tumblers acid green
Ø 8,7  cm - h 8,5 cm - 25 cl

Ø 3,4  inch - h 3,3  inch - 8,4  oz

8246.2
Set 6 bicchieri in vetro rosa

Set  6 tumblers pink
Ø 8,7  cm - h 8,5 cm - 25 cl

Ø 3,4  inch - h 3,3  inch - 8,4  oz

8248.2
Set 6 bicchieri in vetro blu indaco

Set  6 tumblers indigo blue
Ø 8,7  cm - h 8,5 cm - 25 cl

Ø 3,4  inch - h 3,3  inch - 8,4  oz

8249.2
Set 6 bicchieri in vetro ametista

Set  6 tumblers amethyst
Ø 8,7  cm - h 8,5 cm - 25 cl

Ø 3,4  inch - h 3,3  inch - 8,4  oz

Paper

 € 24,00

  Qtà 7

  Qtà 452   Qtà 459

  Qtà 226

 € 24,00

 € 24,00  € 24,00
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7757.3
Set 2 calici  in vetro ametista

Set 2 goblets  amethyst
Ø 8,8  cm - h 12,7 cm - 30 cl

Ø 3,5 inch - h 5  inch - 10,1  oz

7759.3
Set 2 calici  in vetro giallo

Set  2 goblets  yellow
Ø 8,8  cm - h 12,7 cm - 30 cl

Ø 3,5 inch - h 5  inch - 10,1  oz

7762.3
Set 2 calici  in vetro rosa

Set  2 goblets  pink
Ø 8,8  cm - h 12,7 cm - 30 cl

Ø 3,5 inch - h 5  inch - 10,1  oz

7771.1
Set 6 coppette in vetro colorato nella massa, colori assortiti: turchese, verde acido, ambra, giallo, ametista, rosa

Set 6 individual bowls  in mass colored glass, assorted colors: turquoise, acid green, amber, yellow, amethist, pink
Ø 10,5  cm - h 10,7  cm - 39 cl
Ø 4,1 inch - h 4,2 inch - 13,2 oz

Vintage Vintage

  Qtà 8

  Qtà 205

  Qtà 32

  Qtà 440

7762.2
Set 6 calici  in vetro rosa

Set  6 goblets  pink
Ø 8,8  cm - h 12,7 cm - 30 cl

Ø 3,5 inch - h 5  inch - 10,1  oz
  Qtà 41

 € 21,00  € 40,00

 € 21,00 € 21,00

 € 40,00
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8251.2
Set 2 calici  in vetro trasparentìe

Set  2 goblets in clear glass
Ø 8,8  cm - h 11,8 cm - 25 cl

Ø 3,5 inch - h 4,7  inch - 8,5  oz

8269.1
Set 2 calici  in vetro grigio tortora miele

Set  2 goblets tortoise and honey
Ø 8,8  cm - h 11,8 cm - 25 cl

Ø 3,5 inch - h 4,7  inch - 8,5  oz

8711.1
Set 2 calici  in vetro blu riviera e rosa

Set  2 goblets riviera blue and pink 
Ø 8,8  cm - h 11,8 cm - 25 cl

Ø 3,5 inch - h 4,7  inch - 8,5  oz

Fiordaliso

 € 31,00

  Qtà 33   Qtà 251

  Qtà 396 

 € 16,00  € 24,00
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7474.2
Set 6 bicchieri rosa
Set  6 pink  tumblers 

Ø 8,6  cm - h 8,6 cm - 25 cl
Ø 3,4  inch - h 3,4  inch - 8,5 oz

Denim

7703.2
Set 6 bicchiere liquore rosa

Set  6 pink  liqueur glass 
Ø 6,4  cm - h 5,1 cm - 8  cl

Ø 2,5  inch - h 2  inch - 2,7 oz

7702.2
Set 6 bicchiere liquore verde acido

Set  6 acid green  liqueur glass 
Ø 6,4  cm - h 5,1 cm - 8  cl

Ø 2,5  inch - h 2  inch - 2,7 oz

7707.2
Set 6 bicchiere liquore ametista
Set  6 acid amethyst  liqueur glass 

Ø 6,4  cm - h 5,1 cm - 8  cl
Ø 2,5  inch - h 2  inch - 2,7 oz

7704.2
Set 6 bicchiere liquore celeste

Set  6 blue  liqueur glass 
Ø 6,4  cm - h 5,1 cm - 8  cl

Ø 2,5  inch - h 2  inch - 2,7 oz

7706.2
Set 6 bicchiere liquore turchese

Set  6 turquoise  liqueur glass 
Ø 6,4  cm - h 5,1 cm - 8  cl

Ø 2,5  inch - h 2  inch - 2,7 oz

  Qtà 108

  Qtà 296

  Qtà 208

  Qtà 823

  Qtà 1336   Qtà 509

 € 16,00

 € 10,00  € 10,00

 € 10,00  € 10,00  € 10,00
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7709.2
Set 6 bicchieri in vetro trasparente

Set  6 tumblers in clear glass
Ø 9  cm - h 9,6 cm - 28 cl

7668.2
Set 6 bicchieri in vetro arancio

Set  6 orange tumblers 
Ø 8,8  cm - h 9,5 cm - 25 cl

Ø 3,4  inch - h 3,7  inch - 8,4 oz

Easy

7710.2
Set 6 bicchieri in vetro verde acido

Set  6 tumblers acid green
Ø 9  cm - h 9,6 cm - 28 cl

Industrial chic

7677.2
Set 6 bicchieri bibita in vetro turchese

Set  6 orange  tall tumbler 
Ø 8,6 cm - h 13,2 cm - 45 cl

Ø 3,3  inch - h 5,1  inch - 15,2 oz

7712.2
Set 6 bicchieri liquore in vetro trasparente

Set  6 clear liqueur glass 
Ø 5,8  cm - h 6,1  cm - 8 cl

Ø 2,3  inch - h 2  inch - 2,7 oz

7713.2
Set 6 bicchieri liquore in vetro  verde acido

Set  6 acid green liqueur glass 
Ø 5,8  cm - h 6,1  cm - 8 cl

Ø 2,3  inch - h 2  inch - 2,7 oz

7714.2
Set 6 bicchieri liquore in vetro turchese

Set  6 acid turquoise liqueur glass 
Ø 5,8  cm - h 6,1  cm - 8 cl

Ø 2,3  inch - h 2  inch - 2,7 oz

  Qtà 32   Qtà 6

7715.2
Set 6 bicchieri bibita in vetro trasparente

Set  6 tall tumblers in clear glass
Ø 8,8  cm - h 13,8 cm - 48 cl

  Qtà 1382   Qtà 193

  Qtà 31   Qtà 470   Qtà 473   Qtà 531

 € 10,00  € 12,00

 € 10,00

 € 30,00  € 12,00

 € 10,00  € 10,00  € 10,00
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5647.2
Set 6 bicchieri in vetro giallo

Set  6 tumblers yellow
Ø 8,6  cm - h 8,6 cm - 25 cl

Ø 3,4  inch - h 3,4  inch - 8,5 oz

6770.1
Bottiglia  in vetro ametista con tappo turchese

Bottle amethyst with turquoise  cup
Ø 10 cm - h 32 cm - lt 1,3

Ø 3,9  inch - h 12,6  inch - 43,9 oz

8554.2
Set 6 coppetta  in vetro ametista

Set  6 individual bowl amethyst
Ø 10,5  cm - h 6,3 cm - 30 cl

Ø 4,1  inch - h 2,5  inch - 10,1 oz

8553.2
Set 6 coppetta  in vetro blu indaco

Set  6 individual bowl indigo blue
Ø 10,5  cm - h 6,3 cm - 30 cl

Ø 4,1  inch - h 2,5  inch - 10,1 oz

8552.2
Set 6 coppetta  in vetro grigio bronzo

Set  6 individual bowl bronze grey
Ø 10,5  cm - h 6,3 cm - 30 cl

Ø 4,1  inch - h 2,5  inch - 10,1 oz

8551.2
Set 6 coppetta  in vetro grigio tortora

Set  6 individual bowl dove  grey
Ø 10,5  cm - h 6,3 cm - 30 cl

Ø 4,1  inch - h 2,5  inch - 10,1 oz

8545.2
Set 6 coppetta  in vetro turchese

Set  6 individual bowl turquoise
Ø 10,5  cm - h 6,3 cm - 30 cl

Ø 4,1  inch - h 2,5  inch - 10,1 oz

Multicolor Multicolor

 € 25,00

 € 20,00

 € 30,00

  Qtà 198   Qtà 156

  Qtà 199   Qtà 185

  Qtà 148

  Qtà 115

  Qtà 1929

 € 26,00  € 26,00

 € 28,00  € 25,00

22 23



Speedy

6801.4
Set 2 calici  in vetro turchese

Set  2 goblets turquoise
Ø 8,1 cm - h 12  cm - 24 cl

Ø 3,2  inch - h 4,7  inch - 8,1 oz

6802.5
Set 2 calici  in vetro ametista

Set  2 goblets amethyst   
Ø 8,1 cm - h 12  cm - 24 cl

Ø 3,2  inch - h 4,7  inch - 8,1 oz

6793.4
Set 2 calici  in vetro verde acido

Set  2 goblets acid green
Ø 8,1 cm - h 12  cm - 24 cl

Ø 3,2  inch - h 4,7  inch - 8,1 oz

8701.2
Set 2 calici  in vetro blu riviera

Set  2 goblets indigo blue
Ø 8,1 cm - h 12  cm - 24 cl

Ø 3,2  inch - h 4,7  inch - 8,1 oz

6794.5
Set 2 calici  in vetro ambra

Set  2 goblets amber
Ø 8,1 cm - h 12  cm - 24 cl

Ø 3,2  inch - h 4,7  inch - 8,1 oz

8767 .1
Set 4 calici in vetro colorato nella massa, colori assortiti: rosa, turchese, ametista, blu riviera

Set 4 goblets in mass colored glass, assorted colors:: pink, turquoise, amethist, indigo blue
Ø 8,1 cm - h 12  cm - 24 cl

Ø 3,2  inch - h 4,7  inch - 8,1 oz

 € 16,00  € 16,00

 € 16,00  € 16,00  € 16,00

 € 32,00

  Qtà 141   Qtà 27

  Qtà 35   Qtà 19   Qtà 43

  Qtà 335

24 25



8276.2
Set 6 coppetta  in vetro turchese

Set  6 individual bowl turquoise
Ø 11  cm - h 6,3 cm - 38 cl

Ø 4,3  inch - h 2,5  inch - 12,8 oz

8277.2
Set 6 coppetta  in vetro ametista

Set  6 individual bowl amethyst
Ø 11  cm - h 6,3 cm - 38 cl

Ø 4,3  inch - h 2,5  inch - 12,8 oz

Speedy

7149.2
Set 6 coppetta con piede  in vetro ametista

Set  6 footed individual bowl amethist
Ø 11,2  cm - h 10,7 cm - 36 cl

Ø 4,4  inch - h 4,2  inch - 12,2 oz

7151.2
Set 6 coppetta con piede  in vetro verde acido

Set  6 footed individual bowl acid green
Ø 11,2  cm - h 10,7 cm - 36 cl

Ø 4,4  inch - h 4,2  inch - 12,2 oz

Speedy

7153.2
Set 6 coppetta con piede  in vetro turchese

Set  6 footed individual bowl turquoise
Ø 11,2  cm - h 10,7 cm - 36 cl

Ø 4,4  inch - h 4,2  inch - 12,2 oz

7154.2
Set 6 coppetta con piede  in vetro ambra

Set  6 footed individual bowl amber
Ø 11,2  cm - h 10,7 cm - 36 cl

Ø 4,4  inch - h 4,2  inch - 12,2 oz

 € 22,00

  Qtà 70

  Qtà 140
  Qtà 114   Qtà 77

  Qtà 64   Qtà 54

 € 25,00

26 27

 € 40,00  € 40,00

 € 40,00  € 40,00



Glu glu

8673.1
Set 6 Bicchiere  in vetro blu riviera

Tumbler  indigo blue
Ø 8,1 cm - h 9,5  cm - 30 cl

Ø 3,2  inch - h 3,7  inch - 10,1 oz

8665.1
Set 6 Bicchiere in vetro ametista

Tumbler  amethyst
Ø 8,1 cm - h 9,5  cm - 30 cl

Ø 3,2  inch - h 3,7  inch - 10,1 oz

8674.1
Set 6 Bicchiere  in vetro rosa

Tumbler  pink
Ø 8,1 cm - h 9,5  cm - 30 cl

Ø 3,2  inch - h 3,7  inch - 10,1 oz

8675.1
Set 6 Bicchiere  in vetro verde acido

Tumbler  acid green
Ø 8,1 cm - h 9,5  cm - 30 cl

Ø 3,2  inch - h 3,7  inch - 10,1 oz

8677.1
Set 6 bicchieri in vetro colorato nella massa, colori assortiti: ametista, rosa, verde foresta, turchese, verde acido, ,blu riviera

Set 6 tumblers in mass colored glass, assorted colors: amethist,pink, forest green, acid green, riviera blue
Ø 8,1 cm - h 9,5 cm - 30 cl

Ø 3,2 inch - h 3,7 inch - 10,1 oz

Sixties

8202.4
Set 6 Bicchiere in vetro trasparente ottica 6

Clear tumbler optic 6
Ø 8,8 cm - h 8,8  cm - 31 cl

Ø 3,5  inch - h 3,5  inch - 10,5 oz

8546.2
Set 6 Bicchiere  in vetro trasparente ottica 6

Clear tumbler optic 6
Ø 8,8 cm - h 8,8  cm - 31 cl

Ø 3,5  inch - h 3,5  inch - 10,5 oz

 € 20,00  € 20,00

  Qtà 9  Qtà 18

  Qtà 43   Qtà 5

  Qtà 616

  Qtà 33

  Qtà 81

 € 20,00

 € 20,00

 € 20,00

28 29

 € 20,00  € 20,00



Tasting hour

8417.2
Set 2 calici  martini singolo 
Set  2 single martini goblet

Ø 10,5 cm - h 15,3  cm - 11 cl
Ø 4,1  inch - h 6  inch - 3,7 oz

8466.1
Set 6 bicchiere HB
Set  6 HB tumbler

Ø 7 cm - h 14,4  cm - 39 cl
Ø 2,7  inch - h 5,7  inch - 13,2 oz

The bartender's signature

8417.4
Set 2 calici  martini singolo trasparente decoro oro
Set  2 single martini goblet clear glass gold decoration

Ø 10,5 cm - h 15,3  cm - 11 cl
Ø 4,1  inch - h 6  inch - 3,7 oz

8417.3
Set 2 calici  martini singolo trasparente decoro satinato
Set  2 single martini goblet clear glass frosted decoration

Ø 10,5 cm - h 15,3  cm - 11 cl
Ø 4,1  inch - h 6  inch - 3,7 oz

 € 14,00

 € 6,50

 € 6,50

  Qtà 50

  Qtà 238

  Qtà 48

  Qtà 39

 € 10,00
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The cocktail legacy

1

3

2

4

Romancing martini

8055.4
Set 2 calici martini doppio 1+2 singolo trasparente c/scritta serigrafia

Set  2 double  martini  clear glass w/serigraphic writing
Ø 11,6 cm - h 16,7  cm - 17 cl
Ø 4,5  inch - h 6,7 inch - 5,7 oz

8055.5
Set 2 calici martini doppio 1+2 singolo trasparente c/scritta serigrafia

Set  2 double  martini  clear glass w/serigraphic writing
Ø 11,6 cm - h 16,7  cm - 17 cl
Ø 4,5  inch - h 6,7 inch - 5,7 oz

8664.2
Set 2 calici  gin cocktail & spritz trasparente

Set  2 glass clear gin cocktail & spritz
Ø 10 cm - h 19  cm - 55 cl

Ø 3,9 inch - h 7,4  inch - 18,6 oz

8662.2
Set 2 calici  sombrero trasparente

Set  2 clear sombrero glass 
Ø 11,5 cm - h 19  cm - 32 cl

Ø 4,5 inch - h 7,4  inch - 10,8 oz

 € 10,00

 € 10,00
 € 6,00

  Qtà 26

  Qtà 32

  Qtà 101

  Qtà 21

 € 6,00
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I distillati

3321.2
Set 2 calice acquavite  trasparente
Set  2 calvados goblet  in glass clear 

 h 23 cm - 8 cl
 h 9  inch - 2,7 oz

3324.2
Set 2 calice vinsanto trasparente

Set  2 holy wine goblet  in glass clear 
 h 23 cm - 8 cl

 h 9  inch - 2,7 oz

8660.2
Set 2 calici  martini trasparente
Set  2 martini cup in glass clear 
Ø 11,7 cm - h 16  cm - 14 cl

Ø 4,6 inch - h 6,2  inch - 4,7 oz

Sommelier touch

7265.1
Decanter vino bollicine
SSparkling wine decanter

Ø 9,5 cm - h 28  cm - lt. 0,75
Ø 3,7  inch - h 11  inch - 25,3    oz

Obelix

7379.8
Set 6 bicchiere bibita

Set  6 tall  tumbler
Ø 8,2 cm - h 13,5  cm - 46 cl

Ø 3,2  inch - h 5,3  inch - 15,6  oz

Le cirque dansant

 € 20,00

  Qtà 56   Qtà 37

  Qtà 82   Qtà 126 

  Qtà 352

 € 14,00  € 14,00

 € 12,00

 € 6,00
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8414.1
Set 6 bicchiere DOF
Set  6 DOF  tumbler

Ø 8,5 cm - h 10,5  cm - 39 cl
Ø 3,3  inch - h 4,1  inch - 13,2 oz

Essenziale

8415.1
Set 6 bicchiere HB
Set  6 HB  tumbler

Ø 7 cm - h 16,1  cm - 44 cl
Ø 2,7  inch - h 6,3  inch - 14,9 oz

Essenziale

 € 15,00  € 15,00

  Qtà 503
  Qtà 134

36 37



Liquid gold

8414.39
Bicchiere Dof trasparente oro a pennello su  vetro

Dof tumbler brushed gold on glass
Ø 8,5 cm - h 10,5  cm - 39 cl

Ø 3,3  inch - h 4,1  inch - 13,2 oz

8414.41
Bicchiere Dof trasparente oro e lustro grigio a pennello  

Dof tumbler brushed gold and grey luster on glass
Ø 8,5 cm - h 10,5  cm - 39 cl

Ø 3,3  inch - h 4,1  inch - 13,2 oz

Rebus

Trasparente decoro lettera oro
Clear gold decoration

Ø 8,5 cm - h 10,5  cm - 39 cl
Ø 3,3  inch - h 4,1  inch - 13,2 oz

H

I

 
8414.10

 
8414.11

N

O

 
8414.16

 
8414.17

P

Q

 
8414.18

 
8414.19

B
 
8414.4

F  
8414.8

J

K

 
8414.12

 
8414.13

T

U

 
8414.22

 
8414.23

V

W

X

 
8414.24

 
8414.25

 
8414.26

Y

Z

 
8414.27

 
8414.28

 € 6,00

  Qtà 53

  Qtà 50

  Qtà 35

  Qtà 33

  Qtà 34

  Qtà 11

  Qtà 27

  Qtà 45

  Qtà 13

  Qtà 35

  Qtà 23

  Qtà 28

  Qtà 14

  Qtà 29

  Qtà 34

  Qtà 42

  Qtà 17

  Qtà 13

  Qtà 25

 € 10,00

 € 10,00
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Unforgettable

8525.5
Campana trasparente decoro lavagna c/anello ottone

Dome clear with blackboard decoration with  ring
Ø 25 cm - h 19  cm 

Ø 9,8  inch - h 7,5  inch 

7990.9
Coppa decoro lavagna

Bowl  with blackboard decoration
Ø 23,5  cm - h 11,5 cm 
Ø 9,2  inch - h 4,5  inch 

 € 26,00

 € 12,00

  Qtà 27

  Qtà 56

40 41



7949.1
Barattolo con coperchio in alluminio 

Jar with aluminium lid
Ø 10  cm - h 15  cm - 75 cl

Ø 3,9  inch - h 5,9  inch - 25,3 oz

8019.1
Barattolo con coperchio in alluminio

Jar with aluminium lid
Ø 10  cm - h 12  cm - 55 cl

Ø 3,9  inch - h 4,7  inch - 18,6 oz

7950.1
Barattolo con coperchio in alluminio

Jar with aluminium lid
Ø 10  cm - h 9  cm - 35 cl

Ø 3,9  inch - h 3,5  inch - 11,8 oz

Industrial chic

  Qtà 1538

  Qtà 267   Qtà 942

 € 6,00

 € 6,00  € 4,00
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7521.1
Barattolo con coperchio in latta satinato

Jar with satin tin  lid
Ø 10  cm - h 15  cm - 75 cl

Ø 3,9  inch - h 5,9  inch - 25,3 oz

7523.1
Barattolo  verde acido con coperchio in latta satinato

Acid green Jar with satin tin  lid
Ø 10  cm - h 15  cm - 75 cl

Ø 3,9  inch - h 5,9  inch - 25,3 oz

7524.1
Barattolo in vetro trasparentencon coperchio in allu-

minio 
Jar  in clear glass with aluminium lid

Ø cm. 10 - h cm. 12 - cl. 55 

Industrial chic

  Qtà 1324   Qtà 537

  Qtà 217

 € 5,00

 € 4,00  € 4,50
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Le Campane

8525.4

8525.4
Campana trasparente decoro satinato c/anello rosso capalbio

Dome clear with capalbio red ring
Ø 25 cm - h 19  cm 

Ø 9,8  inch - h 7,5  inch 

A B C D

Barattolando

8450.1
Set 4 barattoli  trasparenti c/tappo in sughero 

Set 4  clear jars with cork lid
A Ø cm. 11- h cm. 11 - cl. 50
B Ø cm. 8,4 - h cm. 16 - cl. 38
C Ø cm. 8,4 - h cm. 14 - cl. 35

D Ø cm. 8,8 - h cm. 15,5 - cl. 42
A Ø inch. 4,3 - h inch. 4,3 - oz 16,9
B Ø inch. 3,3 - h inch. 6,3 - oz 12,8
C Ø inch. 3,3 - h inch. 5,5 - oz 11,8
D Ø inch. 3,5 - h inch. 6,1 - oz 14,2

8452.1
Set 2 barattoli  verde pavone c/tappo in sughero

Set 2 peacock green  jars with cork lid
Ø cm. 8,8 - h cm. 15,5 - cl. 42

Ø inch. 3,5 - h inch. 6,1 - oz 14,2

8451.1
Set 2 barattoli  ametista  c/tappo in sughero

Set 2 amethyst  jars with cork lid
Ø cm. 11- h cm. 11 - cl. 50

Ø inch. 4,3 - h inch. 4,3 - oz 16,9
  Qtà 5

  Qtà 35

  Qtà 93   Qtà 59

6974.1
Campana in vetro trasparente

Clear glass dome
Ø 20 cm - h 20 cm 

Ø 7,9  inch - h 7,9  inch 
  Qtà 85

 € 8,00

 € 26,00

 € 15,00

 € 6,00  € 8,00
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TypeTuscania

8743.1
Bottiglia trasparente con tappo dosatore

Clear bottle with dosing cap
Ø 7,2 cm - h 19  cm - 20 cl

Ø 2,8  inch - h 7,4  inch - 6,7  oz

8080.1
Macinaspezie con accessorio in metallo/plastica

Spice mill with metal/plastic grinder
Ø 7,8 cm - h 20,4  cm - 43 cl

Ø 3,1  inch - h 8  inch - 14,5 oz

8075.2
Set 6 bicchiere acqua trasparente

Clear set 6 tumbler
Ø 9 cm - h 10,1  cm - 34 cl

Ø 3,5  inch - h 4  inch - 11,5 oz

Vitaminic

8050.1
Set 6 bicchiere acqua ametista

Amethist  set 6 tumbler
Ø 8,4  cm - h 9,6  cm - 30 cl

Ø 3,3  inch - h 3,7  inch - 10,2 oz

  Qtà 167

  Qtà 285   Qtà 204

  Qtà 122

 € 5,00

 € 28,00  € 14,00

 € 15,00
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A night in palmira

8501.1
Portadolci in vetro trasparente

Clear Footed cake plate in clear glass
Ø 33 cm - h 10,5  cm 
Ø 13 inch - h 4,1   inch 

8503.1
Piatto in vetro trasparente

Plate in clear glass
Ø 19 cm - h 2  cm 

Ø 7,5 inch - h 0,8 inch 

8502.1
Coppa in vetro trasparente

Bowl in clear glass
Ø 24 cm - h 6  cm 

Ø 9,4 inch - h 2,4  inch 

8500.1
Coppa in vetro trasparente

Bowl in clear glass
Ø 32 cm - h 6,5  cm 

Ø 12,6 inch - h 2,6  inch 

8499.1
Piatto in vetro trasparente

Plate in clear glass
Ø 36 cm - h 2,5  cm 
Ø 14,2 inch - h 1 inch 

8498.1
Centrotavola in vetro trasparente

Centrepiece in clear glass
Ø 38 cm - h 6  cm 

Ø 15 inch - h 2,4 inch 

 € 3,00  € 8,00

 € 13,00 € 10,00

 € 20,00 € 15,00

  Qtà 1523   Qtà 95

  Qtà 124   Qtà 82

  Qtà 66   Qtà 88
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8503.2
Piatto in vetro trasparente decoro oro

Plate in clear glass gold decoration
Ø 19 cm - h 2  cm 

Ø 7,5 inch - h 0,8 inch 

8502.2
Coppa in vetro trasparente decoro oro

Bowl in clear glass gold decoration
Ø 24 cm - h 6  cm 

Ø 9,4 inch - h 2,4  inch 

8500.2
Coppa in vetro trasparente decoro oro

Bowl in clear glass gold decoration
Ø 32 cm - h 6,5  cm 

Ø 12,6 inch - h 2,6  inch 

8499.2
Piatto in vetro trasparente decoro oro

Plate in clear glass gold decoration
Ø 36 cm - h 2,5  cm 
Ø 14,2 inch - h 1 inch 

8498.2
Centrotavola in vetro trasparente decoro oro

Centrepiece in clear glass gold decoration
Ø 38 cm - h 6  cm 

Ø 15 inch - h 2,4 inch 

A night in palmira Orizzonte

5146.3
Centrotavola ovale in vetro trasparente decoro cromo sabbia

Centrepiece in clear glass beige chrome decorated
 cm  50x30 - h 6  cm 

 inch 19,7x11,8  - h 2,4 inch 

Divina

8594.1
Set caviale trasparente decoro oro sfumato

Caviar set clear gold decoration
Ø 19  cm - h 5,8  cm 

Ø 7,5  inch - h 2,3  inch 

 € 10,00  € 16,00

 € 25,00  € 19,00

 € 30,00

  Qtà 35   Qtà 22

  Qtà 10   Qtà 3

  Qtà 26

  Qtà 36

  Qtà 61

 € 25,00

 € 30,00
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Sparkling

8148.2
Piatto in vetro trasparente decoro oro

Plate in clear glass gold decoration
Ø 22 cm - h 2  cm 

Ø 8,7 inch - h 0,8 inch 

8149.2
Piatto in vetro trasparente decoro oro

Plate in clear glass gold decoration
Ø 28 cm - h 2,5  cm 
Ø 11 inch - h 1 inch 

8146.2
Coppa in vetro trasparente decoro oro

Bowl  in clear glass gold decoration
Ø 33 cm - h 6,5  cm 
Ø 13 inch - h 2,6 inch 

8150.2
Piatto  in vetro trasparente decoro oro

Plate  in clear glass gold decoration
Ø 37 cm - h 2,5  cm 

Ø 14,6  inch - h 1 inch 

8145.2
Centrotavola  in vetro trasparente decoro oro

Centrepiece  in clear glass gold decoration
Ø 41 cm - h 6  cm 

Ø 16,1  inch - h 2,4  inch 

 € 12,00  € 19,00

 € 30,00  € 32,50

 € 35,00

  Qtà 61   Qtà 21

  Qtà 39   Qtà 60

  Qtà 84
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Sparkling

8148.1
Piatto in vetro trasparente 

Plate in clear glass
Ø 22 cm - h 2  cm 

Ø 8,7 inch - h 0,8 inch 

8149.1
Piatto in vetro trasparente 

Plate in clear glass 
Ø 28 cm - h 2,5  cm 
Ø 11 inch - h 1 inch 

8146.1
Coppa in vetro trasparente 

Bowl  in clear glass 
Ø 33 cm - h 6,5  cm 
Ø 13 inch - h 2,6 inch 

8150.1
Piatto  in vetro trasparente 

Plate  in clear glass
Ø 37 cm - h 2,5  cm 

Ø 14,6  inch - h 1 inch 

8145.1
Centrotavola  in vetro trasparente 

Centrepiece  in clear glass 
Ø 41 cm - h 6  cm 

Ø 16,1  inch - h 2,4  inch

8147.1
Coppetta in vetro trasparente 
Individual bowl   in clear glass 

Ø 19 cm - h 5  cm 
Ø 7,5 inch - h 2 inch

 € 15,00 € 12,00

  Qtà 1500   Qtà 128

  Qtà 283   Qtà 450

  Qtà 179  Qtà 828   

 € 5,00  € 8,00

 € 5,00  € 16,00
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Amaryllis

8259.1
Piatto in vetro trasparente 

Plate in clear glass
Ø 22 cm - h 2  cm 

Ø 8,7 inch - h 0,8 inch 

8257.1
Piatto in vetro trasparente 

Plate in clear glass
Ø 37 cm - h 2,5  cm 
Ø 14,6 inch - h 1 inch 

8261.1
Coppetta in vetro trasparente 
Individual bowl  in clear glass

Ø 19 cm - h 5  cm 
Ø 7,5 inch - h 2 inch

8262.1
Coppetta in vetro trasparente 
Individual bowl  in clear glass

Ø 25 cm - h 6  cm 
Ø 9,8 inch - h 2,4  inch

  Qtà 1140   Qtà 970

  Qtà 347   Qtà 662

 € 0,85  € 2,50

 € 0,50  € 2,00
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7687.1
Piatto verde acido

Acid green plate
Ø 12  cm - h 1,5  cm 

Ø 4,7  inch - h 0,6  inch 

7686.1
Piatto rosa
Pink plate

Ø 12  cm - h 1,5  cm 
Ø 4,7  inch - h 0,6  inch 

7464.1
Piatto celeste

Blue plate
Ø 18  cm - h 1,5  cm 
Ø 7  inch - h 0,6  inch 

7463.1
Piatto verde acido

Acid green plate
Ø 18  cm - h 1,5  cm 
Ø 7  inch - h 0,6  inch 

  Qtà 1031   Qtà 526

  Qtà 857  Qtà 1136

Denim

 € 1,00  € 1,00

 € 6,00  € 6,00
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8155.3
Piatto trasparente

Clear  plate
Ø 15  cm - h 2  cm 

7569.1
Coppetta trasparente
Clear individual bowl
Ø 16  cm - h 5,5  cm 

7516.1
Tagliere in legno

Wood trencher
23x23  cm  

7517.1
Tagliere in legno

Wood trencher
35x23,5 cm  

8326.1
Coppetta turchese

Turquoise individual bowl
Ø 13  cm - h 7  cm 

  Qtà 80   Qtà 11364

  Qtà 36   Qtà 14

  Qtà 1260

Iroko

 € 3,00  € 3,75

 € 3,00 € 3,00

 € 3,70
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7903.1
Piatto trasparente

Clear plate
Ø 15  cm - h 2  cm 

Ø 5,8  inch - h 0,8  inch 

7902.1
Piatto trasparente

Clear plate
Ø 22  cm - h 2  cm 

Ø 8,6  inch - h 0,8  inch 

7909.2
Piatto verde acido

Acid green  plate
Ø 22  cm - h 2  cm 

Ø 8,6  inch - h 0,8  inch 

7908.2
Piatto verde acido

Acid green  plate
Ø 26  cm - h 2  cm 

Ø 10,1  inch - h 0,8  inch 

7910.2
Coppetta verde acido

Acid green individual bowl
Ø 18  cm - h 2  cm 

Ø 8,6  inch - h 0,8  inch 

  Qtà 1176   Qtà 180

  Qtà 216   Qtà 372

  Qtà 257

Tricot

 € 1,80  € 3,00

 € 6,00 € 5,00

 € 2,25
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Arabesque

7406.1
Coppetta in vetro trasparente
individual bowl in clear glass

Ø 16 cm - h 5  cm 
Ø 6,3 inch - h 2 inch 

7403.1
Coppa  in vetro trasparente

Bowl  in clear glass
Ø 33 cm - h 8,5  cm 
Ø 13 inch - h 3,3 inch  

7401.1
Piatto  in vetro trasparente

Plate  in clear glass
Ø 37 cm - h 1,7  cm 

Ø 14,6  inch - h 0,7  inch  

7402.1
Centrotavola  in vetro trasparente

Centrepiece  in clear glass
Ø 41 cm - h 6  cm 

Ø 16,1  inch - h 2,4  inch  

7404.1
Sottopiatto  in vetro trasparente

Charger  in clear glass
Ø 32 cm - h 2  cm 

Ø 12,5  inch - h 0,8  inch  

 € 7,00

 € 18,00  € 18,00

  Qtà 52

  Qtà 82   Qtà 63

  Qtà 263   Qtà 48

 € 6,00 € 25,00
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Babilonia

8588.1
Piatto antipasto/dessert  in vetro trasparente

Starter / dessert plate  in clear glass
Ø 16 cm - h 2  cm 

Ø 6,3 inch - h 0,8 inch 

8583.1
Portapane in vetro trasparente

Bread bin  in clear glass
 cm 21x15 - h 4,3  cm 

 inch 8,3x5,9  - h 1,7 inch 

8585.1
Portapane in vetro trasparente

Bread bin  in clear glass
 cm 30x21 - h 5,5  cm 

 inch 11,8x8,3  - h 2,2  inch 

8432.1
Piatto fondo  in vetro trasparente

Soup dish  in clear glass
Ø 22 cm - h 5,5  cm 

Ø 8,7 inch - h 2,2 inch 

8430.1
Piatto  in vetro trasparente

Plate  in clear glass
Ø 26 cm - h 1  cm 

Ø 10,2 inch - h 0,4 inch 

8431.1
Piatto fondo  in vetro trasparente

Soup dish  in clear glass
Ø 30 cm - h 5,5  cm 

Ø 8,7 inch - h 2,2 inch 

 € 6,00  € 6,00

 € 5,80 € 10,00

 € 14,00 € 7,00

  Qtà 61   Qtà 189

  Qtà 147   Qtà 938

  Qtà 6   Qtà 38
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Babilonia

7992.10
Piatto  in vetro trasparente decoro filo marrone pastello

 Plate  clear with pastel brown line decoration
Ø 15 cm - h 1,4 cm 

Ø 5,9  inch - h 0,5 inch 

7992.11
Piatto  in vetro trasparente decoro filo rosso mattone

 Plate  clear with brick red line decoration
Ø 15 cm - h 1,4 cm 

Ø 5,9  inch - h 0,5 inch 

7992.6
Piatto  in vetro trasparente decoro filo nero

 Plate  clear with black line decoration
Ø 15 cm - h 1,4 cm 

Ø 5,9  inch - h 0,5 inch 

Aria

7992.3
Piatto  in vetro trasparente decoro filo oro

 Plate  clear with gold  line decoration
Ø 15 cm - h 1,4 cm 

Ø 5,9  inch - h 0,5 inch 

7992.4
Piatto  in vetro trasparente decoro filo platino

 Plate  clear with platinum  line decoration
Ø 15 cm - h 1,4 cm 

Ø 5,9  inch - h 0,5 inch 

7610.54
Sottopiatto trasparente decoro filo rosso mattone

 Charger  clear with brick red line decoration
Ø 32 cm - h 1,7 cm 

Ø 12,6  inch - h 0,7 inch 

 € 5,00  € 8,00

  Qtà 53

  Qtà 119

  Qtà 51

  Qtà 11

  Qtà 166

  Qtà 166

 € 5,00  € 5,00  € 10,00

 € 10,00
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Vertigo

8419.1
Piatto  in vetro trasparente

Plate  in clear glass
Ø 15 cm - h 1  cm 

Ø 5,9 inch - h 0,4 inch 

8421.1
Piatto  in vetro trasparente

Plate  in clear glass
Ø 26 cm - h 1  cm 

Ø 10,2 inch - h 0,4 inch 

8420.1
Piatto  in vetro trasparente

Plate  in clear glass
Ø 20 cm - h 1  cm 

Ø 7,9  inch - h 0,4 inch 

8422.1
Piatto  in vetro trasparente

Plate  in clear glass
Ø 32 cm - h 1  cm 

Ø 12,6  inch - h 0,4 inch 

Vertigo

8425.1
Alzata  in vetro trasparente con base in ceramica

Footed cake plate  in clear glass with ceramic base
Ø 26 cm - h 10 cm 

Ø 10,2 inch - h 3,9 inch 

8424.1
Alzata  in vetro trasparente con base in ceramica

Footed cake plate  in clear glass with ceramic base
Ø 32 cm - h 12,5 cm 

Ø 12,6 inch - h 4,9 inch 

8419.2
Piatto  in vetro trasparente decoro foglia oro
Plate  in clear glass with gold leaf decoration

Ø 15 cm - h 1  cm 
Ø 5,9 inch - h 0,4 inch 

8420.3
Piatto  in vetro trasparente decoro foglia oro
Plate  in clear glass with gold leaf decoration

Ø 20 cm - h 1  cm 
Ø 7,9  inch - h 0,4 inch 

8421.4
Piatto  in vetro trasparente decoro glitter oro rosato
Plate  in clear glass with pink gold glitter decoration

Ø 26 cm - h 1  cm 
Ø 10,2 inch - h 0,4 inch 

8413.1
Coppa  in vetro trasparente

Clear  in clear glass
Ø 25 cm - h 13,5  cm 
Ø 9,8  inch - h 5,3 inch 

 € 3,50  € 3,50

  Qtà 449   Qtà 424

  Qtà 209   Qtà 84

  Qtà 21   Qtà 81   Qtà 112

  Qtà 38   Qtà 45

  Qtà 46

 € 7,00
 € 7,00

 € 20,00 € 15,00

 € 6,00  € 8,00

 € 15,00

 € 15,00

72 73



Islands

8522.1
Vassoio  in vetro trasparente

Tray  in clear glass
Ø 24 cm - h 2,5  cm 
Ø 9,4  inch - h 1 inch 

8521.1
Vassoio  in vetro trasparente

Tray  in clear glass
Ø 34 cm - h 2,5  cm 

Ø 13,4  inch - h 1 inch 

8519.1
Vassoio  in vetro trasparente

Tray  in clear glass
 cm 36,5x21,5 - h 2,5  cm 
 inch 14,4x8,5  - h 1 inch 

8520.1
Vassoio  in vetro trasparente

Tray  in clear glass
 cm 46x26 - h 2,5  cm 

 inch 18,1x10,2  - h 1 inch 

8524.2
Campana  in vetro trasparente decoro verde 

Dome clear with green decoration
Ø 12 cm - h 9  cm 

Ø 4,7  inch - h 3,5  inch

8523.1
Campana  in vetro trasparente

Dome clear with 
Ø 16 cm - h 12 cm 

Ø 6,3  inch - h 4,7  inch

 € 10,00

 € 14,00

  Qtà 917   Qtà 417

  Qtà 529   Qtà 450

  Qtà 23   Qtà 619

 € 6,20

 € 9,00

 € 4,15 € 3,00
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Pashmina

Naturalia

8138.1
Piatto  in vetro trasparente

Plate  in clear glass
Ø 22 cm - h 2  cm 

Ø 8,7  inch - h 0,8 inch 

8134.1
Piatto  in vetro trasparente

Plate  in clear glass
Ø 37 cm - h 2,5  cm 

Ø 14,6  inch - h 1 inch 

8152.1
Piatto  in vetro trasparente

Plate  in clear glass
Ø 37 cm - h 1,8  cm 

Ø 14,6  inch - h 0,7  inch 

Loto

6467.1
Coppetta  in vetro trasparente
Individual bowl in clear glass

Ø 19 cm - h 5,5 cm 
Ø 7,5  inch - h 2,2  inch 

kashmir

6990.3
Boletto  in vetro ametista
Individual bowl amethist

Ø 25 cm - h 4,5 cm 
Ø 9,8  inch - h 1,7  inch 

 € 2,00  € 6,00

 € 6,00

  Qtà 1458   Qtà 47

  Qtà 361

  Qtà 1032

  Qtà 471

 € 1,70

 € 15,00

76 77



Sunflower

6859.5
Centrotavola  in vetro trasparente

Centrepiece  in clear glass
Ø 53 cm - h 8  cm 

Ø 20,7 inch - h 3,1  inch 

7637.4
Centrotavola  in vetro trasparente

Centrepiece  in clear glass
42x35 cm - h 7 cm 

16,4x13,7  inch - h 2,7  inch 

  Qtà 109

  Qtà 57

My secret wish

8531.2
Scatola  in vetro trasparente con coperchio satinato

Box  in clear glass with satin lid
Ø 12 cm - h 7  cm 

Ø 4,7  inch - h 2,7  inch 
  Qtà 144

8531.1
Scatola  in vetro trasparente 

Box  in clear glass
Ø 12 cm - h 7  cm 

Ø 4,7  inch - h 2,7  inch 
  Qtà 103

 € 50,00

 € 4,00

 € 6,00

 € 6,00
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From lapland with love

5454.1
Piatto  in vetro trasparente

Plate  in clear glass
Ø 36 cm - h 1,7 cm 

Ø 14,2  inch - h 0,7 inch 
  Qtà 666

All in one

8584.1
Portapane  in vetro trasparente

Bread bin  in clear glass
 cm 20x15  - h 4,3  cm 

 inch 7,9x5,9  - h 1,7  inch 
  Qtà 166

 € 4,00  € 2,50
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Design: Marta Sansoni
Ovelight

8625.1
Centrotavola & Lampada da Tavolo Wireless 

con contenitore removibile | 
Glass Centrepiece & Wireless Table Lamp with removable 

container
Ø cm. 22 – h cm. 20,5 (contenitore : Ø cm. 22 – h cm. 3 - 0,75 lt) 

Ø inch. 8,7 - h inch. 8 ( container : Ø inch. 8,7 – h inch. 1,2 - oz. 25,4)
 Versione senza sorgente luminosa led. 

Base e contenitore in vetro borosilicato trasparente e sabbiato.
clear and sandblasted borosilicate glass.

I Version without LED source. Base and container in  clear

8620.1
  Versione con sorgente luminosa led dimmerabile wireless  3,2W - 315 lm 3000K CRI 

90, fornita con batteria e cavetto micro USB per la sua ricarica, impiegabile con un nor-
male carica batterie da 2,5W o 5W. Autonomia batteria alla massima intensità luminosa 

6 ore. Base e contenitore in vetro borosilicato trasparente e sabbiato.
Version  with  wireless dimmable LED lighting source 3,2W - 315 lm 3000K CRI 90, supplied with 

battery and micro USB cable for charging, usable with a normal 2.5W or 5W battery charger. Autonomy 
at maximum luminous intensity 6 hours. I Base and container in clear and sandblasted borosilicate glass.

 € 17,00

 € 72,00

  Qtà 185

  Qtà 17
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Design: Marta Sansoni
Overnight

8604.1
Lampada da Tavolo Portatile Wireless | 

Wireless Portable Table Lamp
Ø cm. 22 – h cm. 21,5 

Ø inch. 8,7 - h inch. 8,5
8604.1  Vetro borosilicato trasparente e sabbiato. 

Sorgente luminosa led dimmerabile 3,2W - 315 lm 3000K CRI 90, fornita con batteria e 
cavetto micro USB per la sua ricarica, impiegabile con un normale carica batterie da 2,5W o 

5W. Autonomia batteria alla massima intensità luminosa 6 ore.
Autonomy at maximum light intensity 6 hours.

I Clear and sandblasted  borosilicate glass. Dimmable LED lighting source 3,2W - 315 lm 3000K CRI 90, 
supplied with battery and micro USB cable for charging, usable with a normal 2.5W or 5W battery charger. 

  Qtà 14

 € 72,00
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Primula

7291.1
Vaso  in vetro incamiciato rosso

Cased red vaseatin
Ø 23 cm - h 25  cm 

Ø 9  inch - h 9,8  inch 

7294.1
Vaso  in vetro incamiciato rosso

Cased red vaseatin
Ø 26,5 cm - h 29  cm 

Ø 10,4  inch - h 11,4  inch 

 € 40,00

  Qtà 13

  Qtà 541

 € 25,00
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Primula

8220.1
Vaso  in vetro ottico grigio tortora

Optic tortoise vase
Ø 13,5 cm - h 14  cm 

Ø 5,1  inch - h 5,5  inch 

8224.1
Centro  in vetro ottico grigio tortora

Optic tortoise centrepiece
Ø 19 cm - h 10,5 cm 

Ø 7,5  inch - h 4,1  inch 

8223.1
Centro  in vetro ottico miele

Optic honey centrepiece
Ø 19 cm - h 10,5 cm 

Ø 7,5  inch - h 4,1  inch 

8222.1
Centro  in vetro ottico trasparente

Optic clear glass centrepiece
Ø 19 cm - h 10,5 cm 

Ø 7,5  inch - h 4,1  inch 

Campanelle

8217.1
Vaso  in vetro trasparente

Clear glass vase
Ø 16 cm - h 25 cm 

Ø 6,3  inch - h 9,8  inch 

8216.1
Vaso  in vetro trasparente

Clear glass vase
Ø 17,5 cm - h 33 cm 

Ø 6,9  inch - h 13  inch 

Gea

6331.5
Vaso  in vetro trasparente

Clear glass vase
Ø 13,5 cm - h 18 cm 
Ø 5,3  inch - h 7  inch 

 € 11,00  € 18,00

 € 40,00

  Qtà 42   Qtà 35

  Qtà 208   Qtà 835

 Qtà 69   Qtà 192

 Qtà 283

 € 22,00

 € 15,00  € 25,00

 € 10,00
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Tete a tete

8489.1
Vaso  in vetro trasparente

Clear glass vase
Ø 12 cm - h 11 cm 

Ø 4,7  inch - h 4,3  inch 

8490.1
Vaso  in vetro ametista

Amethyst  vase
Ø 12 cm - h 11 cm 

Ø 4,7  inch - h 4,3  inch 

Un ottima annata

8582.1
Uva centrotavola vinaccia

Burgundy grape centerpiece
Ø 10,5 cm - h 18,5 cm 
Ø 4,1  inch - h 7,3  inch 

8577.1
Uva centrotavola trasparente con oro

Clear and gold  grape centerpiece
Ø 10,5 cm - h 18,5 cm 
Ø 4,1  inch - h 7,3  inch 

8581.1
Mela centrotavola verde
Green apple centerpiece

Ø 10 cm - h 11,5 cm 
Ø 3,9  inch - h 4,5  inch 

8578.1
Mela centrotavola trasparente  e oro

Clear and gold  apple centerpiece
Ø 10 cm - h 11,5 cm 

Ø 3,9  inch - h 4,5  inch 

8580.1
Pera centrotavola smoke grey
 Smoke grey pear centerpiece

Ø 8,5 cm - h 15,5 cm 
Ø 3,3  inch - h 6,1  inch 

8579.1
Pera centrotavola trasparente e oro

 Clear and gold  pear centerpiece
Ø 8,5 cm - h 15,5 cm 

Ø 3,3  inch - h 6,1  inch 

 € 6,70  € 6,50

 € 5,50  € 5,50

 € 5,50 € 5,50

  Qtà 50

  Qtà 186

  Qtà 159   Qtà 215

  Qtà 142   Qtà 119

  Qtà 93   Qtà 82

 € 6,00

 € 6,00
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Flo

7698.1
Vaso  in vetro ametista

Amethyst  vase
Ø 10,8  cm - h 10 cm 

Ø 4,2  inch - h 3,9  inch 

7697.1
Vaso  in vetro verde acido

Acid green  vase
Ø 10,8  cm - h 10 cm 

Ø 4,2  inch - h 3,9  inch 

7696.1
Vaso  in vetro trasparente

Clear  vase
Ø 10,8  cm - h 10 cm 

Ø 4,2  inch - h 3,9  inch 

7694.1
Vaso  in vetro verde acido

Acid green  vase
Ø 7,4  cm - h 20 cm 

Ø 2,9  inch - h 7,8  inch 

Magic Flo

8024.1
Set 2 vaso  in vetro verde acido  e ametista

Set 2  Acid green and amethist   vase
Ø 10,8  cm - h 10 cm 

Ø 4,2  inch - h 3,9  inch 

  Qtà 280   Qtà 88  Qtà 169

  Qtà 1351

  Qtà 47

€ 2,50

 € 2,50  € 2,50  € 2,50

 € 5,00
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Aurora

8179.1
Vasetto monofiore  in vetro trasparente

Clear glass budvase
Ø 8,2 cm - h 20,5 cm 

Ø 3,2  inch - h 8,1  inch 

8180.1
Vasetto monofiore  in vetro trasparente ottico

Optic clear glass budvase
Ø 8,2 cm - h 20,5 cm 

Ø 3,2  inch - h 8,1  inch 

Chic

8372.1
Candeliere  in vetro trasparente ottico

Ottico clear glass Candleholder
Ø 12,8  cm - h 36,8 cm 
Ø 5  inch - h 14,5  inc

8309.6
Candeliere  in vetro trasparente 

 Clear glass Candleholder
Ø 12,8  cm - h 36,8 cm 
Ø 5  inch - h 14,5  inc

Atelier

7964.1
Vasetto monofiore  in vetro trasparente ottico

Optic clear glass budvase
Ø 10 cm - h 21 cm 

Ø 3,9  inch - h 8,2  inch 

 € 3,50

 € 1,80

  Qtà 814

  Qtà 581

  Qtà 250   Qtà 226

  Qtà 227 

 € 3,50

 € 35,00  € 25,00
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8442.1
Svuotatasche in vetro rosa ottica diamante

Pink diamond optic multipurpose tray
Ø 14,7 cm - h 10,5 cm 
Ø 5,8  inch - h 4,1  inch 

8443.1
Svuotatasche in vetro grigio bronzo  ottica diamante

bronze grey vertical optic multipurpose tray
Ø 14,7 cm - h 10,5 cm 
Ø 5,8  inch - h 4,1  inch 

M'ama o non m'ama?

8483.1
Vaso monofiore in vetro trasparente 

Clear glass single flower vase
Ø 9 cm - h 18 cm 

Ø 3,5  inch - h 7,1  inch 

8485.1
Vaso monofiore in vetro verde pavone

Peacock green  single flower vase
Ø 9 cm - h 18 cm 

Ø 3,5  inch - h 7,1  inch 

Xyz

 € 15,00

  Qtà 46

  Qtà 62

  Qtà 37

  Qtà 15

 € 15,00  € 6,00

 € 6,00
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Ermes

8411.1
Svuotatasche/posacenere  in vetro trasparente ottico

Optic clear poket-emptier/ashtray
Ø 23 cm - h 6,5 cm 

Ø 9  inch - h 2,5  inch 

Gothic

7655.1
Coppa in vetro trasparente 

Clear glass bowl
approx Ø 25 cm - h 16 cm 

approx Ø 9,8   inch - h 6,3  inch 

Optic

6907.1
Posacenere  in vetro trasparente 

 Clear ashtray
18x18  cm - h 6 cm 

7,1x7,1  inch - h 4  inch

 € 24,00

  Qtà 165

  Qtà 32

  Qtà 210

 € 25,00

 € 100,00
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Kalos

8303.1
Centrotavola incamiciato bianco

Cased white centrepiece
Ø 32 cm - h 28 cm 

Ø 12,6  inch - h 11  inch 

Vitaminic

8096.2
Base poncera trasparente

Clear chacepot
Ø 23,5 cm - h 19 cm  lt.4

Ø 9,2  inch - h 7,4  inch -oz 136

Violante

8361.1
Centrotavola ottica stretta trasparente

Narrow optic centrepiece
Ø 35 cm - h 12,5 cm 

Ø 13,8  inch - h 4,9  inch 

8362.1
Centrotavola ottica larga trasparente

Wide optic centrepiece
Ø 35 cm - h 12,5 cm 

Ø 13,8  inch - h 4,9  inch 

  Qtà 55

  Qtà 106

  Qtà 28

  Qtà 39

 € 35,00

 € 6,80

 € 15,00

 € 15,00
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Iris

8318.1
Vaso  in vetro incamiciato moka

Cased moka vase
Ø 15,5  cm - h 30,5 cm 
Ø 6,1  inch - h 12  inch 

Rialto

8569.6
Vaso Amaranto corallo

Coral orange  vase
Ø 14,5  cm - h 18,5 cm 
Ø 5,7  inch - h 7,3  inch 

 € 25,00

  Qtà 11

8569.4
Vaso prugna
Prune  vase

Ø 14,5  cm - h 18,5 cm 
Ø 5,7  inch - h 7,3  inch 

  Qtà 20

  Qtà 12

 € 25,00

 € 25,00
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6474.1
Sospensione grande | 

Big Sospension
lunghezza 142,6 cm

length inch. 55,7
Decoro cioccolato
Chocolat decoration

Afrodite

€ 56,00

  Qtà 5
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6204.1
Plafoniera | 
Ceiling lamp

Ø cm. 39 - h cm. 43
Ø inch. 15,2 – h inch. 16,8

Trasparente sabbiato
Clear frosted

Jamil

€ 78,00

  Qtà 6
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5733.1
Sospensione  | 

 Sospension
Ø cm. 18 - h cm. 30

Ø inch. 7 – h inch. 11,7
Trasparente sabbiato

Clear frosted

5756.1
Plafoniera | 
Ceiling lamp

Ø cm. 45
Ø inch. 17,6

Argento specchiato
Silver mirror

Aisha

€ 60,00

€ 43,00

  Qtà 2

  Qtà 2
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6093.1
Sospensione | 

Suspension
Ø cm. 46

Ø inch. 18
Laccato verde mela
Lacquered light green

6091.1
Sospensione | 

Suspension
Ø cm. 46

Ø inch. 18
Laccato nero

Lacquered black

Carlotta

€ 52,00

€ 52,00

  Qtà 11

  Qtà 8
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5949.1
Sospensione | 

Suspension
Ø cm. 35

Ø inch. 13,7
Decoro rosso cromo
Striped red decoration

Bio-sphera

€ 31,00

  Qtà 2
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5971.1
Sospensione montatura cromo | 

Chrome fitting suspension
Decoro specchiato argento

Silver mirror decoration

5974.1
Sospensione montatura cromo | 

Chrome fitting suspension
Decoro specchiato argento

Silver mirror decoration

5972.1
Sospensione montatura cromo | 

Chrome fitting suspension
Decoro bianco perlato
Pearly white decoration

Diamonds

€ 61,00

€ 93,00 € 86,00

  Qtà 

  Qtà 3

  Qtà 5   Qtà2
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5782.1
Sospensione montatura nickel | 

Nickel  fitting suspension
Decoro bianco perlato
Pearly white decoration

5787.1
Sospensione montatura nickel | 

Nickel  fitting suspension
Decoro bianco perlato
Pearly white decoration

5969.1
Sospensione montatura cromo | 

Chrome  fitting suspension
Decoro bianco perlato
Pearly white decoration

5791.1
Sospensione montatura nickel | 

Nickel  fitting suspension
Decoro bianco perlato
Pearly white decoration

5976.1
Sospensione montatura cromo | 

Chrome  fitting suspension
Decoro bianco perlato
Pearly white decoration

5788.1
Sospensione montatura nickel | 

Nickel  fitting suspension
Decoro bianco perlato
Pearly white decoration

Diamonds Diamonds

€ 29,00

€ 57,00 € 58,00

€ 84,00

€ 85,00 € 84,00

  Qtà 5

  Qtà 2   Qtà 3

  Qtà 7

  Qtà 4   Qtà 1
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5819.1
Sospensione | 

 Suspension
 h cm. 38 cm
 h inch. 14,8

Decoro bianco perlato
Pearly white decoration

5804.1
Plafoniera | 
 Celling lamp

 cm. 40x40 cm
 inch. 15,6x15,6

Decoro foglia oro
Gold leaf  decoration

Samrkanda

€ 42,00

€ 45,00

  Qtà 4

  Qtà 2
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6082.1
Sospensione  vetro sabbiato fantasia 1 | 

Suspension  sandblasted glass pattern 1
Ø cm. 20

Ø inch. 13,7
Laccato rosso |

Lacquered red

6076.1
Sospensione  vetro trasparente fantasia 1| 

Suspension clear glass pattern 1
Ø cm. 40

Ø inch. 24,4
Laccato rosso |

Lacquered red

pattern 1 pattern 2

Lola

6077.1
Sospensione  vetro trasparente fantasia 2 | 

Suspension clear glass pattern 2
Ø cm. 40

Ø inch. 24,4
Laccato rosso |

Lacquered red

€ 25,00

€ 51,00€ 51,00

  Qtà 15

  Qtà 10   Qtà 6
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6087.1
Sospensione  vetro trasparente fantasia 2 | 

Suspension clear glass pattern 2
Ø cm. 20

Ø inch. 13,7
Laccato sabbia |
Lacquered sand

6086.1
Sospensione  vetro sabbiato fantasia 1 | 

Suspension  sandblasted glass pattern 1
Ø cm. 20

Ø inch. 13,7
Laccato sabbia |
Lacquered sand

6078.1
Sospensione  vetro sabbiato fantasia 1 | 

Suspension  sandblasted glass pattern 1
Ø cm. 40

Ø inch. 24,4
Laccato bianco |
Lacquered white

6079.1
Sospensione  vetro trasparente fantasia 2 | 

Suspension clear glass pattern 2
Ø cm. 40

Ø inch. 24,4
Laccato bianco |
Lacquered white

6084.1
Sospensione  vetro sabbiato fantasia 1 | 

Suspension  sandblasted glass pattern 1
Ø cm. 20

Ø inch. 13,7
Laccato bianco |
Lacquered white

Lola Lola

€ 24,00

€ 25,00 € 43,00 € 42,00

€ 21,00

  Qtà 6

  Qtà 5

  Qtà 2

  Qtà 6   Qtà 2
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5959.1
Sospensione montatura cromo | 

Chrome  fitting suspension
Ø cm. 20 - Ø inch. 13,7

Decoro specchiato rosso
Red mirror decoration

5816.1
Sospensione montatura nickel | 

Nickel  fitting suspension
Ø cm. 20 - Ø inch. 13,7

Decoro specchiato rosso
Red mirror decoration

5821.1
Sospensione montatura nickel | 

Nickel  fitting suspension
Ø cm. 20 - Ø inch. 13,7

Decoro specchiato rosso
Red mirror decoration

Moon

€ 46,00 € 47,00

€ 68,00

  Qtà 12   Qtà 2

  Qtà 1
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5846.1
Sospensione | Suspension

 cm. 13x13 -  inch. 5x5
H. cm. 40 -  H. inch. 15,6
Decoro bianco perlato
Pearly white decoration

5845.1
Sospensione | Suspension

 cm. 13x13 -  inch. 5x5
H. cm. 40 -  H. inch. 15,6

Decoro specchiato argento
Silver mirror decoration

5844.1
Sospensione | Suspension

 cm. 13x13 -  inch. 5x5
H. cm. 40 -  H. inch. 15,6
Decoro bianco perlato
Pearly white decoration

5842.1
Sospensione | Suspension

 cm. 13x13 -  inch. 5x5
H. cm. 40 -  H. inch. 15,6
Decoro bianco perlato
Pearly white decoration

5860.1
Spot | Celling lamp spot

 cm. 11x11 -  inch.4,3x4,3
H. cm. 21 -  H. inch. 8,2

Decoro specchiato argento
Silver mirror decoration

New york

€ 120,00 € 30,00 € 111,00

€ 75,00€ 110,00

  Qtà 4   Qtà 10   Qtà 1

  Qtà 1   Qtà 1
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IVV ITALIA s.r.l. si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso 
le caratteristiche tecniche degli elementi illustrati nel presente catalogo.

I colori e le dimensioni degli articoli rappresentati nelle foto sono puramente indicativi
e possono subire leggere variazioni dovute all’artigianalità della nostra produzione.

Finito di stampare a febbraio 2024

IVV ITALIA s.r.l. reserves the right to change without prior notice technical specifications
of any product illustrated in this catalogue. 

The colours  and dimensions of the items represented in the photos are purely indicative
and may undergo slight variations due to the craftsmanship of our production.
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